

## ERRATUM

*Vol. XXII, No. 3, September 1945, Sec. B*

Page 126, para 4, lines 5-6—"As this secondary contraction" *should read*  
"As this secondary decline of contraction....".